
 

ACTA DE INSTALACION DEL COMITÉ PROVINCIAL DE SEGURIDAD 

CIUDADANA AREQUIPA 2022 

 

Siendo las 10:20 HRS. del día 31 de enero del año 2022, en merito a la convocatoria efectuada por 

el Sr. Alcalde Provincial de Arequipa, Mg. Omar CANDIA AGUILAR, quien informó que en 

cumplimiento a lo prescrito en la ley N° 27933 Ley del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana, 

Reglamento y modificatorias, se ha designado a los miembros integrantes del Comité Provincial de 

Seguridad Ciudadana, estando presentes de manera virtual, vía plataforma ZOOM, detallando la lista 

de autoridades a continuación: 

Dr. Omar CANDIA AGUILAR PRESIDENTE MUNICIPALIDAD PROVINCIAL 
DE AREQUIPA 

Dra. Esther DE AMAT LOZA MIEMBRO Ministerio Publico  

Dr. Nicolas ISCARRA PONGO MIEMBRO Poder Judicial 

Abog. Wilmer ARANZAMENDI FERNANDEZ MIEMBRO Defensoría del pueblo 

Crnel. PNP. Nilton SANTOS VILLALTA MIEMBRO Jefe Región PNP Arequipa 

Cmdte. PNP. Carlo GUERRERO M. MIEMBRO CPNP Santa Marta 

Cmdte. PNP: Calos BLANCO OSORIO MIEMBRO CPNP. Cerro Colorado 
Cmdte. PNP. Godofredo H. LUNA GARCIA MIEMBRO CPNP Miguel Grau 

Abog. Benigno CRONEJO VALENCIA MIEMBRO Alcalde dist. Cerro Colorado 

Dr. Jose SUPO CONDORI MIEMBRO Alcalde dist. Paucarpata  
Abog. Jaime CHAVEZ FLORES MIEMBRO Alcalde Munc. Distrital Cayma 

Lic. Gianmarco DELGADO VIZA MIEMBRO UGEL SUR 
Lic. Maria elena PINTO BEDREGAL MIEMBRO UGEL NORTE 

Lic. Jorge JIMENEZ MONTES DE OCA MIEMBRO E.M.B.S. 

Lic. Naida TORRES ENRIQUEZ MIEMBRO Centro de Emergencia Mujer 

Lic. Beatriz ALEJO HUAYTA MIEMBRO Juntas Vecinales 

 

Cabe señalar que la presente actividad se ha realizado de manera virtual en conformidad a las 

disposiciones emitidas por el Estado Peruano en la lucha que afronta contra el COVID-19. 

Luego del intercambio de ideas, sugerencias, observaciones y el debate correspondiente, se aprobó 

por unanimidad en este mismo acto la instalación del Comité Provincial de Seguridad Ciudadana de 

Arequipa y juramentación de los nuevos representantes de las instituciones comprometidas con la 

Seguridad Ciudadana. 

El Sr. Alcalde Dr. Omar CANDIA AGUILAR, agradeció la participación de las autoridades que integran 

el comité e invocó su especial atención e interés en las actividades que la norma legal lo demande, 

el mismo que redundará en beneficio de la población, en aspectos de seguridad ciudadana. 

Siendo las 11:10 Hrs. Se da por culminado el acto, suscribiendo la presente en señal de conformidad. 

 

---------------------------------------- 
Mg. Omar CANDIA AGUILAR 
Alcalde provincial Arequipa 
Pdte. COPROSEC Arequipa 

 --------------------------------------------------------- 
Crl. PNP. (r) Diego G. CHIRINOS TÉLLEZ 

RESPONSABLE DE LA SECRETARÍA TECNICA 
DEL COPROSEC AREQUIPA 



 

----------------------- 
Mg. Omar Julio CANDIA AGUILAR 

PRESIDENTE  COPROSEC AREQUIPA 

 

 

 

 


